



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. Ε & Δ. Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Β' ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΑΤΡΑ 21-05-2024

Αρ. Πρωτ.

Φ. 14.2

8747

Διεύθυνση: Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου, 26223 Πάτρα
Πληροφορίες: Σωτηροπούλου Π., Καρασούλα Κ., Ντόβα Α.
Ανδρικόπουλος Χ.
Τηλ: 2610465826, 2610465823, 2610465827
Email: mail@dide.ach.sch.gr

ΠΡΟΣ:

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΡΙΕΣ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
(προς ενημέρωση των εκπαιδευτικών
αρμοδιότητάς τους)

Θέμα: « Οδοιπορικά έξοδα εκπαιδευτικών Δ.Δ.Ε. Αχαΐας για συμμετοχή στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024 ως επιτηρητές, βαθμολογητές και μέλη Λυκειακών Επιτροπών »

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, οι οποίοι θα μετακινηθούν για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024, ως επιτηρητές, βαθμολογητές, μέλη Λυκειακών Επιτροπών και ως σύνδεσμοι μεταφοράς γραπτών, ότι για να αποζημιωθούν για τα οδοιπορικά έξοδα για τις μετακινήσεις τους, θα πρέπει να αποστείλουν στην υπηρεσία μας, το **αργότερο έως 12-07-2024**, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- **Ημερολόγιο κίνησης - Κατάσταση πληρωμής** (θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του δικαιούχου).
- **Συγκεντρωτική ημερολογιακή κατάσταση** πληρωμής οδοιπορικών εξόδων (θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του δικαιούχου).
- **Υπεύθυνη Δήλωση για τον τόπο κατοικίας** τους και για το αυτοκίνητο το οποίο χρησιμοποιήθηκε (χωρίς απαραίτητως να είναι ιδιόκτητο) θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του δικαιούχου.
- **Άδεια κυκλοφορίας, άδεια οδήγησης και φωτοτυπία ταυτότητας** (επικυρωμένα φωτοαντίγραφα).
- **Βεβαίωση από το σχολείο** που παρέστησαν ως μέλη επιτροπής ή ως επιτηρητές για τις μέρες που απασχολήθηκαν (συμπεριλαμβανομένης και της ημέρας ενημέρωσης) και **βεβαίωση από το Βαθμολογικό Κέντρο** για τις ημέρες που παρέστησαν ως βαθμολογητές (συμπεριλαμβανομένης και της ημέρας ενημέρωσης).
- **IBAN** τραπεζικού λογαριασμού **μόνο** για όσους εκπαιδευτικούς **δεν** μισθοδοτούνται από τη Δ.Δ.Ε. Αχαΐας.

Στην περίπτωση κατά την οποία στον δρόμο μετακίνησης υπάρχουν **διόδια**, θα πρέπει να προσκομίζονται οι **αποδείξεις διοδίων**. Εάν η πληρωμή διοδίων γίνεται με *χρήση πομπодέκτη (e-pass)*, θα προσκομίσουν βεβαίωση από την Ολυμπία οδό όπου θα αναγράφονται τα στοιχεία του οχήματος με το οποίο γίνεται η μεταφορά και το οποίο έχουν δηλώσει οι εκπαιδευτικοί στην Υπεύθυνη Δήλωση που έχουν

συμπληρώσει. Επίσης στον υπολογισμό του ποσού των διοδίων που πληρώνονται με χρήση πομποδέκτη θα πρέπει να υπολογίζεται το ακριβές ποσό, δηλ. να αφαιρείται η έκπτωση που γίνεται στο ποσό των διοδίων, όταν αυτή συμβαίνει.

***** Διευκρίνιση:** Εάν κατά τη μετακίνηση γίνει χρήση παράπλευρου οδικού δικτύου (χωρίς διόδια), ενώ υπάρχει νεότερο δίκτυο στο οποίο υπάρχουν σταθμοί διοδίων, η αποζημίωση θα γίνει με το αντίτιμο του εισιτηρίου του ΚΤΕΛ (δλδ του φθηνότερου συγκοινωνιακού μέσου της αντίστοιχης διαδρομής, το οποίο θα επισυνάπτεται στα δικαιολογητικά) και όχι με την χιλιομετρική αποζημίωση, αφού βάσει της νομοθεσίας θα πρέπει υποχρεωτικά να γίνει χρήση του οδικού δικτύου που έχει διόδια. Σε αυτήν την περίπτωση θα προσκομίζεται από τους εκπαιδευτικούς βεβαίωση από το ΚΤΕΛ για το κόστος της διαδρομής η οποία χορηγείται μέσω του patrastravel1@gmail.com.

Η **απόσταση** για την αποζημίωση θα υπολογίζεται από το **σχολείο τοποθέτησης** μέχρι το **Εξεταστικό ή Βαθμολογικό Κέντρο**. Αν η απόσταση του **τόπου κατοικίας του εκπαιδευτικού** μέχρι το **Εξεταστικό ή Βαθμολογικό Κέντρο**, είναι **μικρότερη**, τότε η αποζημίωση θα γίνει **βάσει της μικρότερης απόστασης**, δηλαδή στη συγκεκριμένη περίπτωση αυτής που προκύπτει από τον τόπο κατοικίας.

Εκτός από τη χιλιομετρική αποζημίωση (0,20 Ευρώ ανά χιλιόμετρο) και τη δαπάνη διοδίων (όταν στο δρόμο μετακίνησης υπάρχουν διόδια), προβλέπεται και ημερήσια αποζημίωση για μετακινήσεις, στο πλαίσιο των πανελλαδικών εξετάσεων, μεγαλύτερες των πενήντα (50) χιλιομέτρων από την έδρα του μετακινούμενου (σχολείο τοποθέτησης ή τόπος κατοικίας, ανάλογα ποιο βρίσκεται πιο κοντά στο σχολείο επιτήρησης ή στο Βαθμολογικό Κέντρο). Το ποσό της ημερήσιας αποζημίωσης αναγράφεται στην 1^η σελίδα του excel στην αντίστοιχη στήλη. Στην ανακεφαλαίωση έχει αφαιρεθεί η κράτηση ΜΤΠΥ 2% στο καθαρό πληρωτέο ποσό.

Σε περίπτωση που η μετακίνηση γίνεται με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς απαιτείται η προσκόμιση των αποκομμάτων των εισιτηρίων.

Σημείωση 1: Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν σε τρία (3) πακέτα. Το πρώτο πακέτο θα περιλαμβάνει τις πρωτότυπες καταστάσεις και δικαιολογητικά που περιγράφονται παραπάνω, το δεύτερο και το τρίτο πακέτο θα είναι απλές φωτοτυπίες του πρώτου.

Σημείωση 2: Εκπαιδευτικοί που διατίθενται για συμπλήρωση ωραρίου και έχουν εμπλακεί στις Πανελλαδικές 2024 ως επιτηρητές, βαθμολογητές ή μέλη Λυκειακών Επιτροπών, θα αποστέλουν τα δικαιολογητικά για την συμμετοχή τους στις Πανελλαδικές σε ξεχωριστό πακέτο και όχι μαζί με αυτό που αφορά την διάθεση για συμπλήρωση ωραρίου.

Σημείωση 3: Οι αποστάσεις βάσει των οποίων θα δίδεται η χιλιομετρική αποζημίωση θα είναι αυτές που θα προκύπτουν αποκλειστικά και μόνο από το *Διαδραστικό Εργαλείο Χιλιομετρικών Αποστάσεων* (ΦΕΚ 1638/Β/15-05-2017), το οποίο είναι αναρτημένο στη διεύθυνση: <https://kmd.ggde.gr>. Το διαδραστικό αυτό εργαλείο τυπώνει έντυπο με την απόσταση και τον χάρτη της διαδρομής, καθώς και το ονοματεπώνυμο του μετακινούμενου και το οποίο θα πρέπει να επισυνάπτεται στα δικαιολογητικά.

Σημείωση 4: Ο τόπος κατοικίας του δικαιούχου αποζημίωσης θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να μπορεί να αποδειχτεί με δημόσιο έγγραφο.

Σημείωση 5: Πληροφορίες είναι επίσης αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας στη διαδρομή ----->Εκπαιδευτικοί----->Οικονομικά----->Πανελλαδικές Εξετάσεις----->Αποζημίωση Οδοιπορικών.

Τα συνημμένα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ στη διαδρομή → Εκπαιδευτικοί → Οικονομικά→ Έκτακτες αμοιβές →Οδοιπορικά πανελλαδικών.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί ενυπόγραφα και να προωθηθεί το παρόν έγγραφο στα e-mail τους.

Συνημμένα:

1. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (excel)
2. ΠΡΟΤΥΠΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ



ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ